
 

 
 

 www.MEMT.ir         88904002:  ساعته  24   /   77181736: واحذ شرق    /   22143277 :واحذ شمال غرب  /     66198215: واحذ غرب    /   88906909: واحذ مرکس 

 

 

 

1-  

 :     حل 

 

 

 

2-  

 :   حل

 

 

 

 

3-  

 :حل

    

 

 

  

4-  

 :حل

 

 

 

 

 

 

                               

                                                                                      

                                             
 14 : تعذاد سوالات

Telegram: @riaziane 

 به نام خدا

 مرکز تخصصی ریاضیات ویژن

 :تاریخ  6 پاسخنامه تشریحی آزمون شماره 

 (پیشرفته  )دهم  : پایه 

A (8 , )
B (x , )









2x 1 x 3 x 2     

2x 1 x 3 x 2    

 یا

 یا

2x (24 x ) 143 x 24x 143 0

(x 11)(x 13) 0

     

   

x 11 , y 13 

x 13 , y 11 

2 2(2x 1) (x 3)  

x y 2  

x 8 4 x 16
2

B ( 16 , )


     

   

x

P

2
1
2 2



7(1 2x )

52
x( 4)

 











 

 

7

52
x( 4)

p
(1 2x )






52
x( 4) 0 x 2    

7 1(1 2x ) 0 x
2

   

Modaresane
6

Modaresane
3

Modaresane
New Stamp



 

 
 

 www.MEMT.ir         88904002:  ساعته  24   /   77181736: واحذ شرق    /   22143277 :واحذ شمال غرب  /     66198215: واحذ غرب    /   88906909: واحذ مرکس 

5-  

   :حل

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6-  

 :حل

 

 

 

 

 

7-  

 :حل

 

 

 

 

8-  

 :حل

 

 

 



 







2

2

2

2x 1 3 2
3 x x 3x 9

2x 1 3(x 3) 2(3 x )
x 9

7x 2
x 9


  

 

    
 




 











2x 4 3x 9  

x

P

3
2
7

 3



2x 9

7x 2



27x 2 0 x
7

    

2x 9 0 x 3   

 ج
 ج

2( , 3 ) [ , 3)
7

  

13 13
x 2 : (2x 4) 3x 9 x x 2

5 5
            1)اگر 

2 x : 2x 4 3x 9 5 x        13 2)اگر[ , 2] [5 , )
5

 :بازه جواب 

 2
a a a a a

5
f ( 2 , 3 ) , ( 2 , ) , ( , ) , (4 , )2   

2
a a a a 0 a 43      یا

a=4 غیر قابل قبول است چون fتابع نمی شود . 

 a b a c a c a bh ( 2 , 2 ) , (1 , ) , ( , 2 )     

a 2 a 3

a c 2 c 5

a 2b c 3 2b 5 b 4

1    

     

       



Modaresane
3

Modaresane
New Stamp



 

 
 

 www.MEMT.ir         88904002:  ساعته  24   /   77181736: واحذ شرق    /   22143277 :واحذ شمال غرب  /     66198215: واحذ غرب    /   88906909: واحذ مرکس 

9-  

 : حل

 

 

 

10-  

 :حل

 

 

 

11-  

 :   حل

 

 

 

 

12-  

 :حل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x ) a x b

f(1) 1
f(2) 3

 

  

 

a b 1 a 2
f(x ) 2x 12a b 3 b 1

      
       

  

x

y

2 2
x a x b xf( ) ( 1) (2 1)   

2
a 1 0 a 1
2b 1 1 b 1

    

   

22
f x x( ) (1 ) f(x) (x 1)    

2f(x ) (x 1) 

x

y

g x x x( ) 2   x 1 2 3 

y 4 2 2 4

1

1

2

2

3

4

1

Modaresane
3

Modaresane
New Stamp



 

 
 

 www.MEMT.ir         88904002:  ساعته  24   /   77181736: واحذ شرق    /   22143277 :واحذ شمال غرب  /     66198215: واحذ غرب    /   88906909: واحذ مرکس 

13-  

  :حل

 

 

 

 

14-  

 :حل

x 1 x 1
f ( ) 2x : t x t x 1 t

x 1x 1
 

     


1 t 2t 2 2x 2
x f(t) f(x )

1 t 1 t 1 x

  
     

  

 فرض

1 12f (x ) f ( ) 3x 4 f (x ) 2f ( ) 6x
x x

3 31 12f ( ) f (x ) 2f ( ) f (x )
x xx x

 
      

  
      
 

3 13f (x ) 6x f (x ) 2x
x x

       

Modaresane
3

Modaresane
New Stamp


